



REFINERÍA EN LLAMAS. — Bagdad, octubre 26. Foto de la agencia oficial de noticias de Iraq, mostrando grandes columnas de humo sobre la sitiada ciudad de Abadán, donde se encuentra una de las mayores refinerías del mundo. (UNIFAX II de UPI).

Entre Honduras y El Salvador

En Palacio de Gobierno Peruano se Firmará Paz

LIMA, 26 Oct. (EFE). El Perú puso el sábado a disposición de Honduras y El Salvador el Palacio de Gobierno, de Lima, para que allí firmen el Tratado de Paz el próximo 30 de octubre, que pondrá fin al litigio de límites que mantenían.

Una resolución suprema al respecto fue publicada en el Diario Oficial "El Peruano", firmada por el Presidente Fernando Belaúnde.

En la ceremonia se sus-

cribirá el "Tratado General de Paz entre las Repúblicas de El Salvador y de Honduras", considerando que Lima fue sede del proceso de mediación que llevó a ese tratado y que "el Perú es un país que promueve la paz y mantiene fraternales lazos de amistad con esas dos naciones".

El Tratado será firmado por los Cancilleres de El Salvador y Honduras, Fidel Chávez Mena y César Elvir Sierra, respectiva-

mente. La mediación en el conflicto entre esas dos naciones fue llevada a cabo desde 1978 por el ex-Presidente del Perú y de la Corte Internacional de Justicia de La Haya, José Luis Bustamante y Rivero.

El litigio de límites entre

Honduras y El Salvador que data de antiguo se agudizó en 1969, tras el conflicto armado denominado "guerra de las cien horas", rompiendo las dos naciones sus relaciones diplomáticas.

Violencia en Guatemala Preocupa a E.U.

WASHINGTON, Oct. 26 (UPI). — El Departamento de Estado declaró que ha expuesto repetidamente ante el Gobierno guatemalteco en el más alto nivel, y lo sigue haciendo, la preocupación de Estados Unidos por la violencia política en ese país centroamericano.

La declaración fue hecha en respuesta a consultas sobre el caso del líder

—Favor pase a la página 40.



DENUNCIA. Munich, octubre 26. El delegado de Afganistán en la reunión de la UNESCO, Akhtar Mohammad Paktiawal, denunció la invasión de Rusia a su país. Llega hoy al aeropuerto de Munich.

—Favor pase a la página 36.

Invasión Rusa Denuncia Afgano en la UNESCO

BELGRADO, Oct. 26 (UPI). — El Jefe de la Delegación oficial afgana ante la Organización de las Naciones Unidas para la Educación, la Ciencia y la Cultura, denunció la ocupación soviética de su Patria, y solicitó ayuda a ese foro mundial.

Akhtar Mohammed Paktiawal, representante oficial del régimen de Barak Karmal, que cuenta con el apoyo militar de

Moscú, hizo uso de la palabra en la conferencia y dijo a los 152 miembros de la Organización que iba a retornar a Kabul "y decir al Gobierno lo mismo que les he dicho a ustedes".

Su apasionado discurso provocó una salva de aplausos de los asombrados delegados, mientras que el espiado afgano de 45 años abandonaba callado la

—Favor pase a la página 36.

Ante fuerte oposición

UNESCO Resuelve Sobre Medios de Comunicación

BELGRADO, octubre 26. (UPI). — A pesar de serias observaciones occidentales, la Conferencia General de la UNESCO aprobó por consenso una discutida resolución que detalla los principios básicos del llamado "Nuevo orden mundial sobre la información y las comunicaciones".

La delegación suiza abandonó el salón de la Organización de las Naciones Unidas para la Educación, la Ciencia y la Cultura para no avalar con su pre-

sencia el consenso. Las delegaciones de Estados Unidos, Gran Bretaña y otras naciones occidentales ofrecieron largas explicaciones para plantear sus objeciones.

Y el delegado afgano sorprendió a la conferencia con una dramática denuncia de la ocupación soviética de su país y una condena de la resolución porque "no garantiza la libertad de comunicaciones para los individuos, sino sólo para los gobiernos".

—Favor pase a la página 17.

Sínodo Reafirma Doctrina Católica Sobre Familia

CIUDAD DEL VATICANO, octubre 26. (EFE). — Tras un mes de trabajos, el Sínodo de los Obispos reunido aquí desde el 26 de septiembre para estudiar los problemas de la familia en el mundo contemporáneo, afirmó el sábado la Doctrina de la Iglesia Católica, al respecto.

En sus 43 conclusiones, no publicadas pero a las que aludió el Papa Juan Pablo II en su discurso de clausura, y en un "Mensaje a las familias cristianas en el mundo entero", los más de 200 padres sinodales de los cinco continentes

reiteraron la doctrina del Concilio Vaticano II y de la Encíclica "Humanae Vitae" del Papa Paulo VI, sobre el matrimonio y la familia.

Esa doctrina se refiere a la indisolubilidad del sacramento del matrimonio y no admite ni el divorcio, ni los medios artificiales de limitación de los nacimientos, ni el aborto.

Durante sus cuatro semanas de sesiones plenarias y trabajos en comisiones, los padres sinodales se preocuparon, sin embargo, por las "si-

—Favor pase a la página 36.

Disidente Advierte Sobre la Expansión Soviética

LUBBOCK, Texas, Oct. 26 (UPI). — El exiliado activista soviético Alexander Ginzburg dijo que Estados Unidos estaba amenazado por las ambiciones expansionistas rusas, pero que probablemente no comprendería este peligro hasta que llegara a "México o el Canadá".

"Ustedes están absolutamente en peligro", dijo Ginzburg durante una conferencia en esta ciudad de Texas.

"El color rojo en los mapas está creciendo más y más y creo que los norteamericanos sólo se da-

rán cuenta de ello cuando haya llegado a México o a Canadá".

El escritor, pacifista y defensor de los derechos humanos que pasó nueve años en prisiones soviéticas por sus actividades, responsabilizó por la pasividad norteamericana a los ciudadanos de este país y no a sus líderes.

"Ningún Presidente norteamericano puede hacer más, dada la forma de ser del pueblo norteamericano", dijo, afirmando que la URSS ya no teme a Esta-

—Favor pase a la página 40.

En Busca de más Víctimas de Terremoto en México

OAXACA (México), octubre 26. (UPI). — Los equipos de rescate y las tropas del ejército excavaban entre las ruinas de esta ciudad mexicana en busca de víctimas del terremoto, que arrasó numerosos edificios y mató a 65 personas.

Funcionarios de Gobierno dijeron que el terremoto infligió el mayor daño cerca del pueblo de Huajapan de León, próximo a su epicentro, fijado a 134 kilómetros al suroeste de esta capital, y en el Estado de Oaxaca, y mató un total de

65 personas en toda la nación.

En la capital estatal de Oaxaca, funcionarios de salud cuidaban de una docena de personas aplastadas por los techos y las paredes de sus propios hogares.

Funcionarios de la Cruz Roja dijeron que el terremoto mató a 40 personas e hirió a 175 en Huajapan de León y en ocho poblados cercanos.

"Fue horrible. Caminé toda la noche sin rumbo

—Favor pase a la página 34.



HABLA EN SESION. Teherán, Irán, octubre 26. Hojjatoeslam Hashemi Rafsanjani, Presidente del Parlamento iraní, habla en la sesión del Parlamento sobre el caso de los rehenes norteamericanos. (UNIFAX II de UPI).

Deserta Científico Nuclear Cubano

LISBOA, octubre 26. (UPI). — Un científico nuclear cubano que trabajaba en Moscú desertó en Lisboa, mientras se dirigía en vuelo de regreso a Cuba, y solicitó autorización para ir a Estados Unidos, dijo el Diario Correo Da Manha.

Con esta última deserción se elevan a seis los cubanos que abandonaron en

—Favor pase a la página 36.



CLAUSURA SINODO. — Ciudad del Vaticano, octubre 26. El Papa Juan Pablo II encabeza la procesión de cardenales y obispos en la Basílica de San Pedro en la ceremonia de clausura del Quinto Sínodo Mundial de Obispos. (UNIFAX II de UPI).